NACTEBRAR

Jappara Mremest

IIpaBuia 3a0Kpyr/buBaba

[Iprmepn 3a0KpyTibUBamHa
OpojeBa Ha jeHy IeUMaIy.

IIpaBuuio 1.

AKxo je npBa nudpa kojy onbamyjemo 0, 1, 2, 3 un 4, 4,539=4,5 9 ~4,5
nudpe UCIPEN e CE He Mebhajy

IIpaBuJo 2. e

AKko je ipBa nudpa kojy onbamyjemo 6, 7, 8 umm 9, " \ 4,581=4,5 1 ~4,6

nocieama 1udpa ce nopehasa 3a 1

IIpasuJo 3.
AKo je mpBa
uudpa xojy
onxbairyjemo 5

a 13a le MMa jour nudapa, Imociemma

mugpa ce nopehasa 3a 1.

\

4,55001=4,5

[5]001~ 4,6

a U3a ie HeMa BuIlle nudapa

( mpaBus0 mapue uudpe )

a) ako je uudpa ucnpea S mapHa
OHa 0CTaje HeMpoOMeHeHa

0) ako je udpa ucnpen 5 HemapHa

oHa ce nmosehasa 3a 1.

~

4,65=4,6/[5]~4,6

\ | 4.55=4,5|5]~4,6

Mpumep 1. Jatu 6poj 3a0KpyIriIH Ha JaTu 6poj 3a0KpyTiIu Ha Hatu 6poj 3a0Kpyriau
aeceTHIle. CTOTHHE. Ha XHbaJie.

23461 23461 =~ 23461 = 23461 =

10087 10087 = 10087 = 10087 =

19099 19099 ~ 19099 ~ 19099 =

456172 456172 = 456172 = 456172 =




IMpumep 2. Hatu 6poj 3a0Kkpyrim Hatu 6poj 3aokpyrau | [Jatu 6poj 3aokpyrau | atu 6poj 3a0kpyrim

Ha TPH JeIuMate. Ha JIBe JICTIUMAaJe. Ha jeIHY neruMainy. | Ha HajoJrKu
npupojiaH Opoj.

1,948311 1,948311 = 1,948311 = 1,948311 = 1,948311 =

12,82351 12,82351 = 12,82351 = 12,82351 = 12,82351 =

0,7257 0,7257 = 0,7257 = 0,7257 = 0,7257 =

55,5555... 55,5555...~ 55,5555...» 55,5555...» 55,5555...»

7,5999 7,5999 = 7,5999 ~ 7,5999 ~ 7,5999 =

100,00199 100,00199 = 100,00199 = 100,00199 = 100,00199 =

IIpumep 3. IHPABUJIO ,, TAPHE INU®PE*

Jatu O6poj 3a0KpyTiaH

Hatu O6poj 3a0KpyTiaH

Hatu 6poj 3a0KpyTian

Jlatu 6poj 3a0Kpyriivd Ha

Ha TPH Je1uMare. Ha JBe JelmMany. Ha jeIHY JeruMay. HajOJIMKU IPUPOJIAH
0poj.

1,9425 ~ 23,015~ 53,45~ 113,5~

0,5235 ~ 5,125 = 4,15~ 0,5~




